



В Глазовском районе проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погиб мужчина



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту гибели 32-летнего мужчины при пожаре в Глазовском районе.

По данным проверки, 2 июля 2022 года около 23 час. произошло возгорание частного домовладения в дер. Тугбулатово Глазовского района. В ходе тушения пожара обнаружено тело 32-летнего мужчины, который проживал в данной доме с семьей – супругой и несовершеннолетними детьми. Накануне мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, поссорился с женой, которая вместе с детьми ушла к родственникам, после чего, предположительно, поджег дом и спрятался в подполье.

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, назначены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

судебно-медицинская и пожаро-техническая экспертизы, опрашиваются соседи и родственники погибшего. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1703364>